

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年4月8日

星期一【今日4版】

乙亥年三月初四

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 16℃—25℃
多云到阴, 东风 3—4级。

总第3655期

2019年第67期

勾凤诚主持召开统筹推进全市村庄规划工作动员部署会—— 突出重点 统筹谋划 审慎推进

本报讯(记者 郭玉梅)4日上午,市委书记勾凤诚主持召开统筹推进全市村庄规划工作动员部署会。他强调,统筹推进村庄规划工作是实施乡村振兴战略的重要基础性工作,全市上下必须高度重视,突出重点,统筹谋划,以更高的政治站位和系统思维审慎推进全市村庄规划工作,使其更科学、更符合高邮实际和群众意愿。省委第三巡视组成员赵刚应邀出席会议,市领导杨文喜、赵广华、李生等参加会议。

会上,市自然资源局汇报了全市村庄规划工作的背景、目标任务及序时进度安排;相关部门以及各乡镇(园区)主要负责人就推进村庄规划工作作交流发言。

在听取各方面的意见和建议后,勾凤诚指出,乡村振兴,规划先行,我市已于2018年完成13个试点村庄规划。2019年1月4日,中央农办、农业农村部、自然资源部、国家发展改革委、财政部等五部委印发了《关于统筹推进

村庄规划工作的意见》,我们必须按照中央五部委的部署要求排出时间表,列出任务书,紧锣密鼓,持续科学推进村庄规划编制工作。

勾凤诚强调,各相关部门和乡镇(园区)要提高认识,突出重点。要精准把握中央五部委文件精神,以更高的政治站位统筹推进村庄规划工作,对我市已完成的13个试点村庄规划进行一次回头看,看是否科学、是否符合高邮实际;要在统筹推进村庄规划工作的同时突出工作重点,确定“4+1”村庄(集聚提升类村庄、城郊融合类村庄、特色保护类村庄、搬迁撤并类村庄;对于看不准的村庄,可暂不作分类,留出足够的观察和论证时间)分类时,做到“开门规划”,充分听取村干部、乡贤能人的意见和建议,确保各方面思想统一。要统筹谋划,系统思维。要在统筹推进村庄规划工作的同时考虑到搬迁撤并类村庄的建设工作,对这类村庄的村

民要本着自觉自愿的原则,引导他们优先向城市和城镇集聚,或者向集聚提升类村庄安置,在搬迁撤并的过程中既要考虑村庄里的人,又要考虑村庄的历史、地域特色,保护好乡愁文化;既要全民参与,又要注重人与自然和谐共处,并坚持多规合一。要方向明确,循序渐进。推进乡村振兴是一个长期的过程,当前我们要高瞻远瞩,以长远的眼光科学编制好全市村庄规划,区别轻重缓急,分步分期将村庄规划的美好蓝图变为现实。要实事求是,审慎推进。要开展深入细致的调查研究,充分听取村民的意见和建议,将他们的理想和意愿有机结合起来,以较好的方式审慎推进村庄规划工作。要以人为本,着眼未来。规划是龙头,各乡镇(园区)主要负责人要本着对当地未来发展负责的态度高度重视村庄规划工作,亲自抓有序推进;各相关部门要立足职能、密切配合,形成推进村庄规划工作的强大合力。

党政军及政法口人员祭扫烈士墓

本报讯(通讯员 徐凤勇 詹明记者 东方)4日上午,我市党政军及政法口工作人员前往烈士陵园,缅怀革命先烈。市领导徐健、陈立柱、孙明如、居晓波参加祭扫活动。

市委常委、政法委书记徐健在祭扫仪式上指出,高邮是革命老区,是一片红色的热土,为了中华民族的独立解放和新中国的建立,近代以来,高邮有1670多位

烈士长眠于祖国大地。他要求,党政军及政法口全体工作人员要以革命烈士为榜样,进一步坚定理想信念,大力践行社会主义核心价值观,把加快高邮发展作为对烈士最好的纪念和最深切的缅怀,聚焦最大多数小康,聚力最贫困家庭帮扶,确保在高水平全面建成小康路上“一个不少、一户不落”。广大人民群众要从烈士的精神中汲取力量,在各自的岗位上

努力工作;青少年学生要始终怀着对烈士的敬仰和感恩,胸怀大志,勤奋学习,为了国家富强、民族振兴和人民幸福,为了实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗努力。

祭扫活动中,礼兵向革命烈士敬献花篮,全体祭扫人员向革命烈士们三鞠躬,并祭扫烈士墓,瞻仰烈士纪念馆,参观革命斗争史馆。

第十五届中国双黄鸭蛋节筹备工作过堂

本报讯(通讯员 苏志慧 记者 杨晓莉)4日下午,市委常委、常务副市长赵广华主持召开第十五届中国双黄鸭蛋节活动方案过堂会,对节庆筹备工作再督查、再落实、再推进。副市长王永海参加会议。

会上,市商务局有关负责人详细介绍了第十五届中国双黄鸭蛋节活动总体方案,各项活动实

施部门、单位负责人汇报了各项工作进展情况。

赵广华要求,要进一步落实责任,对活动方案再细化、再完善,精心组织实施,排实做细活动的每一个环节,力求实效、力求精致,确保活动有序有效开展、层次高;要发挥资源优势,全面开展招商拜访、推介签约和产学研合作活动,进一步落实签约、开工、竣

工和投产项目,多邀请新客商、大客商,以商引商、以项目带项目,提高办节的效率;要加大市内外宣传力度,创新宣传平台,采用多种宣传方式,充分展示高邮的历史文化和内涵,彰显出高邮的特色美;要积极做好城市环境综合整治以及安保、食品卫生监管等各项工作,加快推进节庆的各项筹备工作,排出时间表、落实责任人,确保节庆各项活动圆满成功。

会上,王永海就如何开展好第十五届中国双黄鸭蛋节活动提出意见和建议。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

高邮湖舰再次远出国门执行护航任务

张利率慰问团前往慰问送行

本报讯(通讯员 王红梅 记者 葛维祥)在海军高邮湖舰再次远出国门执行护航任务之际,3日,市委副书记、市长张利率政府办、退役军人事务局负责人等组成的慰问团前往位于浙江舟山的东海舰队某军港,登舰慰问官兵并开展座谈。翌日,张利率一行还应邀为即将执行任务的高邮湖舰送行。高邮湖舰结对共建单位高宝部伯湖渔管办也一同前往慰问。

在慰问座谈会上,张利率发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中共高邮市委、高邮市人民政府和83万高邮人民,向日夜守护在祖国海疆的高邮湖舰全体官兵致以亲切的问候和崇高的敬意。同时,他对高邮湖舰自入列以来,坚决贯彻习主席“能打仗、打胜仗”的指示要求,始终坚持军事训练中心地位不动摇,牢固树立平战一体、训战结合的理念,圆满完成多次重大使命任务给予高度评价和赞扬。他说,这不仅高邮湖舰全体官兵的光荣,也是高邮人民的荣光和骄傲。

张利率向高邮湖舰官兵介绍了高邮经济社会发展情况。他说,当前高邮83万人民正满怀信心,以满腔的热情,迈着矫健的步伐,全力推进高质量发展,努力建设“强富美高”

新高邮。他表示,高邮作为双拥模范城市,将继续秉承和发扬拥军爱军的优良传统,一如既往地支持部队建设,竭力当好高邮湖舰的坚强后盾。欣闻高邮湖舰又将远赴亚丁湾海域执行护航任务,他衷心祝愿该舰乘风破浪,砥砺前行,再立新功,扬我国威,并预祝高邮湖舰执行任务取得圆满成功。

92118部队领导沈海宏大校对张利率慰问团不远千里看望慰问高邮湖舰官兵表示衷心感谢。沈海宏大校表示,将不负祖国和高邮人民的重托,戮力同心,同舟共济,扬剑深蓝,奋进新时代、阔步新征程、担当新作为,以实际行动向新中国成立70周年和海军成立70周年献礼。同时,他们将通过高邮湖舰向全世界展示好“高邮”这张亮丽的名片。

座谈会前,张利率和高邮湖舰舰长互赠了慰问金和纪念品。政府办负责人向高邮湖舰2018年度三等功获得者颁发了奖品。高宝部伯湖渔管办向高邮湖舰赠送了慰问品。慰问活动结束后,张利率在舰艇指挥员陪同下参观了高邮湖舰。

4日上午,张利率和慰问团一行应邀参加了护航编队欢送仪式,为高邮湖舰壮行。

市领导督查骨干公路环境综合整治工作、调研企业

本报讯(通讯员 詹明 记者 东方)4日上午,市委常委、政法委书记徐健,副市长、高邮镇党委书记李深红前往高邮镇督查骨干公路沿线环境综合整治工作并走访调研扬州日兴生物科技股份有限公司。

徐健、李深红一行沿G233检查了沿线路域环境,查看了餐饮车整治、建筑板材出租整治、亿邦建设公司砂石点整治以及沿线拆迁道口整治情况,听取了高邮镇相关负责人关于G233沿线环境整治工作进展情况汇报。

徐健对G233沿线环境整治工作取得的初步成效表示肯定。他要求,高邮镇要高度重视整治工作,抓

住重点,对重点部位进行跟踪督查,对沿线附近居民及经营户加强宣传和引导;要压实责任,强化领导,加大整治力度,常抓不懈,真正将整治工作做实做好,建立长效管护机制,确保环境综合整治取得实效。

李深红要求,要针对公路沿线还存在的部分问题进行重新巡查整治,坚决杜绝“脏乱差”现象死灰复燃,确保公路沿线清洁。

随后,徐健一行走访调研了扬州日兴生物科技股份有限公司,并召开座谈会,现场督办解决企业反映的问题和困难。徐健要求,日兴公司要高度重视环保和生产安全,完善环保设施,加快促进转型升级。

市领导带队赴外考察学习“放管服”

本报讯(通讯员 王玲 记者 殷朝刚)2日至3日,市委常委、常务副市长赵广华率相关部门负责人赴上海徐汇区、南通如皋市和浙江嘉兴南湖区,考察学习深化行政审批制度改革和政务服务大厅信息化工作。市领导苗永鹏参加活动。

赵广华一行首先来到南通如皋市,考察了行政审批局政务服务大厅,听取了行政审批局关于行政审批制度改革的情况介绍,并就加快市行政审批局机构职能转变、事项人员划转、不见面审批、政务服务大厅智能化建设等方面工作进行了交流。在上海徐汇区,赵广华一行详细了解了徐汇区行政服务中心主题大厅的运行情况,咨询了自助服务区的智能化服务和综合受理大厅的

窗口设置等情况。在浙江省嘉兴南湖区,赵广华一行考察学习了嘉兴南湖区行政审批局“最多跑1次”、行业许可“一证化”“无差别全科受理”和24小时政务服务区建设运行模式等工作创新举措,并就行政审批制度改革过程中遇到的疑点难点问题进行了深入交流。

考察中,赵广华要求,要学习三地在体制机制、机构设置、智能化建设等方面好的经验和做法,切实做到思想再解放、改革再深化、工作再落实。相关职能部门要敢于先行先试,充分借鉴先进经验和成功做法,力争高邮在行政审批制度改革关键环节和重点领域实现新突破,为促进我市经济社会高质量发展作出贡献。

今年清明小长假期间天气晴好,广大市民纷纷外出踏青、游玩。同时,也有许多外地游客前来我市景区景点游玩。图为游客在景点拍照留念。
王山林摄

